

Критерії та порядок оцінювання результатів навчання освітньої компоненти “Виробнича фармацевтична практика з клінічної фармакології”

Успішність кожного здобувача оцінюється за 100-бальною шкалою, яка складається з поточного контролю (правильність та повнота виконання завдань) та семестрового контролю.

Максимальна кількість балів, що присвоюється здобувачу при засвоєнні модулю (залікового кредиту) — 100, в тому числі за поточну навчальну діяльність (поточний контроль) – 60 балів та за результати семестрового контролю – 40 балів.

Мінімальна кількість балів, що присвоюється ЗВО при засвоєнні модулю (залікового кредиту) — 60, в тому числі за поточну навчальну діяльність (поточний контроль) – 36 балів, за результати семестрового контролю – 24 балів.

Бали за модуль		
традиційна оцінка	бали поточного контролю	бали контролю модулю
відмінно	54-60	36-40
добре	45-53	30-35
задовільно	36-44	24-29
незадовільно	0-35	0-23

Орієнтовна схема нарахування балів надана нижче.

Схема нарахування та розподіл балів

Критерії	Поточний контроль	Контроль модулю
Правильне заповнення і повноцінне оформлення звіту та щоденника	6-15	
Правильне і повне виконання завдань за навчальною програмою	30-45	
Уміння аналізувати листи лікарських призначень, визначати раціональні та нераціональні поєднання лікарських засобів у складі комплексної терапії, надавати рекомендації щодо раціонального застосування лікарських засобів, виявляти та усувати елементи поліпрагмазії та ін.	–	24-40
ВСЬОГО	36-60	24-40

Поточний контроль складається з перевірки правильності і повноти виконання завдання за навчальною програмою, правильності ведення і належності оформлення звіту та щоденника з виробничої фармацевтичної практики, систематичності виконання повсякденної роботи на базі виробничої фармацевтичної практики.

ЗВО, які за результатами практичної діяльності набрали мінімум 60 балів, допускаються до семестрового контролю.

Контроль модулю здійснюється по завершенні практики. До контролю модулю допускаються здобувачі, які виконали всі види робіт, що передбачені навчальною програмою, та набрали за поточну діяльність мінімально 36 балів та представили матеріали практики: щоденник виробничої фармацевтичної практики та звіт з виробничої фармацевтичної практики.

Контроль модулю включає усне опитування з контролю засвоєння практичних навичок: Уміння аналізувати листи лікарських призначень, визначати раціональні та нераціональні поєднання лікарських засобів у складі комплексної терапії, надавати рекомендації щодо раціонального застосування лікарських засобів, виявляти та усувати елементи поліпрагмазії та ін.

Максимальна кількість балів контролю модулю дорівнює 40.

Контроль модулю вважається зарахованим, якщо ЗВО набрав не менше 24 балів.

Оцінка здобувачу вищої освіти виставляється згідно критеріям наведеним в таблиці.

Бали	Критерії оцінювання
10	Відмінно Правильне заповнення і повноцінне оформлення звіту та щоденника
9	Дуже добре
8	Добре
7	Задовільно
6	Достатньо
5	Незадовільно

Шкала оцінювання: національна та ECTS (Європейська система трансферу оцінок. англ. *European Community Course Credit Transfer System*)

Оцінка А, В, С, D, Е виставляється лише здобувачам, яким зарахований поточний контроль та семестровий контроль з освітньої компоненти. Кількість балів з освітньої компоненти, яка нарахована ЗВО, конвертується у 4-бальну шкалу таким чином:

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою
90 – 100	A	відмінно
82 – 89	B	добре
74 – 81	C	
64 – 73	D	задовільно
60 – 63	E	
35 – 59	FX	незадовільно з можливістю повторного складання
0 – 34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням освітньої компоненти

Оцінка з освітньої компоненти FX, F виставляється ЗВО, які не отримали мінімальну кількість балів (60).

Оцінка FX («2») виставляється ЗВО, які отримали мінімальну кількість балів за поточну навчальну діяльність, але не склали семестрового контролю. Вони мають право на повторне складання семестрового контролю не більше 2 разів під час зимових канікул та впродовж 2 (додаткових) тижнів після закінчення весняного семестру за графіком, затвердженим ректором.

ЗВО, які одержали оцінку F по завершенню вивчення освітньої компоненти (не виконали навчальну програму з модулю, або не набрали за поточну навчальну діяльність з модулю мінімальну кількість балів) повинні пройти повторне навчання за індивідуальним навчальним планом.